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РЕСПУБЛИКА КРЫМ

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖИ

(МИНОБРАЗОВАНИЯ КРЫМА)

приказ 

	от 16.06.2015 г.
	г. Симферополь
	                     № 576    

	
	
	


Об итогах проведения VIII конкурса

 среднего школьного возраста

 «Шаг в науку» 
в 2014/2015 учебном году

Во исполнение приказа Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым № 155 от 12.09.2014 г. «О проведении республиканских конкурсных программ научно-технического и гуманитарного направлений РВУЗ МАН «Искатель» в 2014/2015 учебном году» 5 июня 2015 года в городе  Симферополе прошел VIII конкурс среднего школьного возраста «Шаг в науку» по следующим направлениям: «Математические фантазии», «Человек и природа» (физика), «Компьютерные технологии», «Техническое моделирование и изобретательство», «Астрономия и космонавтика», «Иностранные языки», «Русский и украинский языки», «Литература и мифология», «Аудио- и видеоискусство». 
В конкурсе  приняли участие 107 учащихся 5-8 классов общеобразовательных учреждений 13 муниципальных образований Республики Крым, Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым Малая академия наук «Искатель», а также Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей»
На основании решений жюри конференции 
п р и к а з ы в а ю:

1. Считать победителями VIII конкурса среднего школьного возраста «Шаг в науку» и наградить дипломами Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым Малая академия наук «Искатель»:

 По направлению «Техническое моделирование и изобретательство»:

за I место – Гулу Виталия, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 31» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (научный руководитель – Чепурко Елена Николаевна);

за II место – Сурначева Никиту, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Симферопольская академическая гимназия» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Дворец детского и юношеского творчества» (научный руководитель  - Буджуров Ибраим Мустафаевич);
за III место – Коваль Ярослава, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Добровская школа-гимназия им. Я. М. Слонимского» Симферопольского района Республики Крым Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Дворец детского и юношеского творчества» (научный руководитель  - Буджуров Ибраим Мустафаевич);
за III место – Некрасова Льва, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 31» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Дворец детского и юношеского творчества» (научный руководитель  - Буджуров Ибраим Мустафаевич).
По направлению «Компьютерные технологии»: 

за I место – Цареву Анастасию, обучающуюся 8 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 8 города Евпатории Республики Крым» (научный руководитель  - Туз Константин Иванович);
за I место – Цареву Юлию, обучающуюся 8 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 8 города Евпатории Республики Крым» (научный руководитель  - Туз Константин Иванович);
за II место – Полубоярцева Владимира, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 8 города Евпатории Республики Крым» (научный руководитель  - Туз Константин Иванович);
за II место – Коломинскую Дарью, обучающуюся 8 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 8 города Евпатории Республики Крым» (научный руководитель  - Туз Константин Иванович); 
за III место – Долгова Григория, обучающегося 8 класса Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ялтинская общеобразовательная школа № 6» муниципального образования городской округ  Ялта Республики Крым (научный руководитель  - Симонова Ольга Юрьевна);
за III место – Дорохина Артема, обучающегося 6 класса Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2» города Алушты Республики Крым, Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского творчества» города Алушты Республики Крым (научный руководитель  - Ковалев Сергей Александрович);
за III место – Ермачкову Полину, обучающуюся 8 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 9» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым Малая академия наук «Искатель (научный руководитель  - Шульга Елена Владимировна).
По направлению «Математические фантазии»:
за I место – Шилова Михаила, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 5» города Красноперекопск Республики Крым (научный руководитель  - Пугачева Ольга Владимировна);
за II место – Горащука Ивана, обучающегося 5 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа-лицей № 17» Республики Крым» муниципального образования городской округ Симферополь (научный руководитель – Смирнова Евгения Валериевна);
за III место – Гулу Виталия, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 31» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (научный руководитель – Чепурко Елена Николаевна).
 По направлению «Человек и природа» (физика):
за I место – Сухановского Николая, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Симферопольская академическая гимназия» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым Малая академия наук «Искатель» (научный руководитель – Лавут Елена Сергеевна);

за I место – Гуменюк Анастасию, обучающуюся 8 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Черноморская средняя школа № 3» Черноморского района Республики Крым (научный руководитель – Сельская Стефания Ивановна);
за II место – Блискунова Андрея, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Янтарненская школа» Красногвардейского района Республики Крым (научный руководитель – Дзюба Наталья Владимировна);
за II место – Топчиенко Дарью, обучающуюся 7 класса Муниципального общеобразовательного учреждения «Масловская школа» Джанкойского района Республики Крым (научный руководитель  - Кокчеева Лутфие Февзиевна);
за III место – Голобородько  Игоря, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа – детский сад № 6 с углубленным изучением английского языка» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым Малая академия наук «Искатель» (научный руководитель – Карпенко Николай Иванович);
за III место – Мешкова Германа, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 1» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым Малая академия наук «Искатель» (научный руководитель – Лавут Елена Сергеевна);
за III место – Ворону Ярослава, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа № 7» города Феодосии Республики Крым (научный руководитель – Арзамасцева Джульета Анатольевна).
По направлению «Астрономия и космонавтика»: 
за I место – Русакова Александра, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа-гимназия № 10 им. Э. К. Покровского» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым Малая академия наук «Искатель» (научный руководитель – Шац Наталья Владиленовна);
за II место – Танаева Владислава, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Симферопольская академическая гимназия» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым Малая академия наук «Искатель» (научный руководитель – Лавут Елена Сергеевна);
за III место – Ильясову Сабину, обучающуюся 8 класса Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Перекопская средняя общеобразовательная школа № 7 города Армянска» (научный руководитель - Османова Марина Владимировна).
По направлению «Иностранные языки»:

за I место – Османову Анифе, обучающуюся 8 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей» (научный руководитель - Ибраимова Ленара Энверовна);

за II место – Горбаченко Викторию,  обучающуюся 6 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей» (научный руководитель – Пилипчук Валентина Петровна);

за III место – Моликову Полину,  обучающуюся 6 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей» (научный руководитель – Пилипчук Валентина Петровна).
По направлению «Русский и украинский языки»: 

за I место – Садыкову Алие,  обучающуюся 8 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей» (научный руководитель – Носальская Елена Владимировна);
за II место – Захарову Яну, обучающуюся 8 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей» (научный руководитель – Гущина Анна Сергеевна);
за III место – Крохмаль Анастасию,  обучающуюся 6 класса Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 2 «школа будущего» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым (научный руководитель – Фурсенко Ольга Федоровна).
По направлению «Литература и мифология»: 

за I место – Доценко Александру,  обучающуюся 8 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Специализированная школа № 2 им. Д. И. Ульянова с углубленным изучением английского языка города Феодосии» Республики Крым (научный руководитель - Згодько Людмила Анатольевна);

за II место – Донго Александру, обучающуюся 8 класса Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Школа-лицей № 2» города Армянска Республики Крым (научный руководитель – Колтунова Майя Сергеевеа);
за III место – Поликарпову Софью, обучающуюся 8 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Специализированная школа № 2 им. Д. И. Ульянова с углубленным изучением английского языка города Феодосии» Республики Крым (научный руководитель - Згодько Людмила Анатольевна);

за III место – Сергееву Екатерину,  обучающуюся 5 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Коктебельская школа города Феодосии» Республики Крым (научный руководитель - Згодько Людмила Анатольевна).
По направлению «Аудио- и видеоискусство»: 

за I место – Скребцову Екатерину, обучающуюся 7 класса Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 2 «школа будущего»» Муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым (научный руководитель – Пискунова Анна Сергеевна);
за II место – Ситник - Зинакову Эвелину, обучающуюся 5 класса Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 2 «школа будущего»» Муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым (научный руководитель – Пискунова Анна Сергеевна).
2. Считать лауреатами VIII конкурса среднего школьного возраста «Шаг в науку» и наградить дипломами Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым Малая академия наук «Искатель»:
По направлению «Техническое моделирование и изобретательство»:

· Асташонка Алексея, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7 им. А. В. Мокроусова  с углубленным изучением английского языка» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «Лучшее практическое применение работы»;

· Буганова Владислава и Голованова Богдана, обучающихся 6 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Школа-гимназия № 3» города Армянска Республики Крым, Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского и юношеского творчества» города Армянска Республики Крым, в номинации «Лучший творческий коллектив»;

· Головко Никиту, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 40» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «Лучший проект»;

· Еничева Ивана, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 18» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «Лучшее наблюдение»;

· Задорожного Вадима, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Черноморская средняя школа № 3» Черноморского района Республики Крым, в номинации «Лучшее наблюдение»;

· Краснихина Даниила, обучающегося 8 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4» города Армянска Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского и юношеского творчества» города Армянска Республики Крым, в номинации «Лучшее оформление работы»;
· Кузнецова Максима, обучающегося 5 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 5» города Феодосии Республики Крым, в номинации «Лучшая защита проекта»;

· Кучерова Ивана, обучающегося 4 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 8» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «Лучшая игровая тематика работы»;

· Лукина Георгия, обучающегося 5 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «школа № 13» города Феодосии Республики Крым, в номинации «Лучшее техническое решение проекта»;

· Луповку Павла, обучающегося 8 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4» города Армянска Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского и юношеского творчества» города Армянска Республики Крым, в номинации «Лучшая игровая тематика работы»;

· Милешина Егора, обучающегося 8 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «школа № 7» города Феодосии Республики Крым, в номинации «За актуальность тематики»;

· Протас Никиту, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Черноморская средняя школа № 3» Черноморского района Республики Крым, в номинации «Лучшее наблюдение»;

· Харсун Никиту, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Учебно-воспитательный комплекс «Интеграл» города Евпатории Республики Крым», в номинации «За лучшее наблюдение»;

· Швецова Алексея, обучающегося 8 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №4» города Армянска Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского и юношеского творчества» города Армянска Республики Крым, в номинации «Лучшая игровая тематика работы»;

· Шилова Никиту, обучающегося 8 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» города Красноперекопск Республики Крым, муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Красноперекопск Республики Крым, в номинации «Лучшая игровая тематика работы».

По направлению «Компьютерные технологии»: 

· Балашова Юрия, обучающегося 8 класса Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 2 «Школа будущего» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, в номинации «Лучший проект»;

· Буганова Владислава, обучающегося 6 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Школа-гимназия № 3» города  Армянска Республики Крым, Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского и юношеского творчества» города Армянска Республики Крым, в номинации «Лучшее программное обеспечение»;
· Голованова Богдана, обучающегося 6 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Школа-гимназия № 3» города  Армянска Республики Крым, Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского и юношеского творчества» города Армянска Республики Крым, в номинации «Лучшее программное обеспечение»;

· Волкового Александра, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 8 города Евпатории Республики Крым», в номинации «Лучшее наблюдение»;

· Глебова Ивана, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа-детский сад «Лингвист» с углубленным изучением иностранных языков» муниципального образования городской округ Симферополь, в номинации «За актуальность тематики»;

· Краснихина Даниила, обучающегося 8 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4» города Армянска Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского и юношеского творчества» города Армянска Республики Крым, в номинации «Лучшее практическое применение работы»;
· Лыла Елизавету, обучающуюся 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Родниковская школа-гимназия» Симферопольского района Республики Крым, в номинации «Лучшая презентация проекта»;

· Менюка Владимира, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа-лицей № 3 им. А. С. Макаренко» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «За постановку самой оригинальной проблемы»;

· Онипченко Никиту, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Открытый космический лицей» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «Лучший социальный проект»;

· Русакова Александра, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа-лицей № 17» Республики Крым» муниципального образования городской округ Симферополь, в номинации «Лучший сайт»;

· Швецова Алексея и Луповку Павла, обучающихся  8 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4» города Армянска Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского и юношеского творчества» города Армянска Республики Крым, в номинации «Лучший творческий коллектив»;

· Шилова Михаила, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 5» города Красноперекопск Республики Крым, в номинации «Лучший доклад»;

· Яськову Анастасию, обучающуюся 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «средняя школа № 2 города Евпатории Республики Крым», в номинации «Лучшее оформление работы».

По направлению «Математические фантазии»: 
· Елизарова Андрея, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Гимназия № 1 им. К. Д. Ушинского» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «Лучшее наблюдение»;
· Зозулинского Назара, обучающегося 5 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мирновская средняя общеобразовательная школа № 2» Симферопольского района Республики Крым, в номинации «Лучшее техническое оснащение доклада»;

· Ивашкова Романа, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Медведевская средняя школа» Черноморского района Республики Крым, в номинации «Лучшая защита»;
· Кашкарева Максима, обучающегося 7 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Школа-гимназия № 3» города Армянска Республики Крым, в номинации «За актуальность тематики»;
· Киселеву Анастасию, обучающуюся 7 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Школа-лицей № 2» города Армянска Республики Крым, в номинации «Лучшая игровая тематика»;
· Кобец Артема, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Школа № 7 города Феодосии Республики Крым», в номинации «Лучшее программное обеспечение»;
· Овчинникову Юлию, обучающуюся 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Климовская школа» Красногвардейского района Республики Крым, в номинации «Лучшее оформление работы»;

· Пархоменко Дмитрия, обучающегося 8 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Красногвардейская школа № 2» Красногвардейского района Республики Крым, в номинации «Лучшее практическое применение работы»;

· Разумного Александра, обучающегося 8 класса Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс «Радуга»» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, в номинации «Постановка самой оригинальной проблемы»;

· Сейтбелялову Эльмаз, обучающуюся 7 класса Муниципального общеобразовательного учреждения «Стальновская школа» Джанкойского района Республики Крым, в номинации «Лучший социальный проект»;

· Скибу Веронику, обучающуюся 8 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4» города Армянска Республики Крым, в номинации «Лучшая презентация».

По направлению «Человек и природа» (физика): 
· Алимова Алима и Марченко Артема, обучающихся  8 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей», в номинации «Лучший творческий коллектив»;

· Ахмедова Артура, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Новосельская средняя школа» Черноморского района Республики Крым, в номинации «За актуальность тематики»;
· Галкину Алину, обучающуюся  6 класса Муниципального общеобразовательного учреждения «Перовская школа-гимназия» Симферопольского района Республики Крым, в номинации «Самая оригинальная проблема»;

· Герусову Алину, обучающуюся 8 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей», в номинации «Лучшее практическое применение проекта»;
· Грибанова Виктора, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 33» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «Лучший социальный проект»;
· Кучерявченкову Дарью, обучающуюся  6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Климовская школа» Красногвардейского района Республики Крым, в номинации «Лучшая презентация проекта»;

· Лавут Никиту, обучающегося 5 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Школа - лицей № 3 им. А. С. Макаренко» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым Малая академия наук «Искатель», в номинации «Лучшее наблюдение»;

· Литвиненко Анастасию, обучающуюся  8 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей», в номинации «Лучшее практическое применение проекта»;
· Луценко Полину, обучающуюся 7 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 1 им. Героя Советского Союза В. К. Гайнутдинова» города Саки Республики Крым, в номинации «Лучшая презентация научной работы»;

· Макарова Алексея, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «школа № 7 города Феодосии Республики Крым», в номинации «Лучшее техническое решение проекта»;
· Парфенова Николая, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 18» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «За актуальность тематики»;
· Поздноева Артура, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 18» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «За актуальность тематики»;

· Соколовскую Анастасию, обучающуюся 8 класса Муниципального общеобразовательного учреждения «Перовская школа - гимназия» Симферопольского района Республики Крым, в номинации «Самая оригинальная проблема»;

· Чадова Ивана, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Школа - гимназия № 3 им. А. С. Макаренко» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «Лучшая защита».

По направлению «Астрономия и космонавтика»: 
· Бебешко Андрея, обучающегося 6 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа № 17» города Феодосии Республики Крым, в номинации «За актуальность тематики»;
· Дорофееву Марию, обучающуюся 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Симферопольская академическая гимназия» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «Лучшее наблюдение»;
· Ермакову Полину, обучающуюся  7 класса Муниципального образовательного учреждения «Стальновская школа» Джанкойского района Республики Крым, в номинации «Лучшее практическое применение работы»;
· Корниюк Дарью, обучающуюся 6 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Школа-лицей № 2» города Армянска Республики Крым, в номинации «Лучшая презентация работы»;
· Кургиняна Хорена, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Гимназия № 11 им. К. А.Тренева» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «За постановку самой оригинальной проблемы»;
· Левицкую Софию, обучающуюся 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Школа – лицей № 3 им. А. С. Макаренко» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «За лучшую защиту»;
· Сеттарову Сафие, обучающуюся 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Гимназия № 11 им. К. А.Тренева» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в номинации «За постановку самой оригинальной проблемы».
По направлению «Иностранные языки»:

· Алимова Алима, обучающегося 8 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей», в номинации «За актуальность тематики»;

· Бороздину Фазиле, обучающуюся 6 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей», в номинации «Лучшее наблюдение»;

· Усеинову Севиль, обучающуюся 6 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей», в номинации «Лучшее оформление работы»;

· Чулаби Дарью, обучающуюся 8 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Специализированная школа № 19 с углубленным изучением английского языка» города Керчи Республики Крым, в номинации «За лучшую защиту».

По направлению «Русский и украинский языки»: 

· Бондаренко Карину, обучающуюся 8 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Клепининская школа имени 51 Армии» Красногвардейского района Республики Крым, в номинации «Лучшее наблюдение»;

· Трепагину Анну, обучающуюся 8 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей», в номинации «За постановку самой оригинальной проблемы».

По направлению «Литература и мифология»: 

· Киселеву Анастасию, обучающуюся 7 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Школа-лицей № 2» города Армянска Республики Крым, в номинации «Лучший доклад»;

· Маргарян Владимира, обучающегося 7 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Климовская школа» Красногвардейского района Республики Крым, в номинации «Лучшее оформление работы»;

· Серидюк Екатерину и Ласинскую Диану, обучающихся 8 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Октябрьская школа-гимназия» Красногвардейского района Республики Крым, в номинации «Лучший творческий коллектив»;

· Сушкову Ирину, обучающуюся 5 класса Муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс «Школа-лицей  № 9»  муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, в номинации «Лучший эксперимент»;

· Фанчики Марину, обучающуюся 8 класса Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Климовская школа» Красногвардейского района Республики Крым, в номинации «Лучшее наблюдение»;

· Хайбулаеву Февзие, обучающуюся 7 класса Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Крым «Крымская гимназия-интернат для одаренных детей»,  в номинации «За постановку самой оригинальной проблемы».
3. Руководителям органов управления образованием муниципальных районов и городских округов Республики Крым, руководителям республиканских учреждений дополнительного образования, руководителям филиалов и отделений Малой академии наук «Искатель» до 30 июня 2015 года проанализировать  результаты итоговой конференции отделений МАН «Искатель».
4. Данный приказ разместить на сайте Министерства образования, науки и молодёжи Республики Крым.

5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра Красникову О.В.

Министр







              Н.Г. Гончарова
