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РЕСПУБЛИКА КРЫМ

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖИ

(МИНОБРАЗОВАНИЯ КРЫМА)

П Р И К А З
	«25» мая 2017
	
	№ 1340

	
	г.  Симферополь
	


Об итогах проведения 
Республиканского заочного конкурса
юных фотолюбителей
«Крым - полуостров мечты» 

В соответствии с приказом Министерства образования, науки и молодёжи Республики Крым от 26.01.2017 № 74 «О проведении Республиканского заочного конкурса юных фотолюбителей «Крым - полуостров мечты» Государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель» проведен Республиканский заочный конкурс юных фотолюбителей «Крым - полуостров мечты».
На основании решения жюри 
ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Считать победителями Республиканского заочного конкурса юных фотолюбителей «Крым - полуостров мечты» и наградить дипломами Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым
в возрастной категории 7-10 лет:

номинация «Портрет»:
II степени – Беркуту Ангелину Сергеевну, учащуюся 3 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 16 города Евпатории Республики Крым», за работу «Девочка-осень» (руководитель Петрова Елена Владимировна);
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номинация «Пейзаж»:
I степени – Плешкова Андрея Александровича, учащегося 4 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1» муниципального образования городской округ  Красноперекопск Республики Крым, за работу «Побережье Крыма» (руководитель Клепова Елена Николаевна);
II степени – Гапееву Юлию Олеговну, учащуюся 1 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 22» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Волшебный рассвет в Крыму» (руководитель Щекочихина Лариса Николаевна);
II степени – Глущенко Александру Владимировну, учащуюся 1 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Краснолесская  основная школа» Симферопольского района Республики Крым, за работу «Осенний поцелуй» (руководитель Деркачева Юлия Юрьевна);
II степени – Дербину Маргариту Дмитриевну, учащуюся 5 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа-гимназия № 39» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Балаклава. Бочка смерти. Никто не забыт, ничто не забыто»
(руководитель Марченко Нонна Сергеевна);
III степени - Загноенко Анну Алексеевну, учащуюся 5 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 8» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Золотые ворота»
(руководитель Жук Наталья Владимировна);
III степени - Василенко Ангелину Владимировну, учащуюся 3 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 8» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Мое путешествие по Крыму» (руководитель Волченко Татьяна Алексеевна);
III степени - Руденко Александру Александровну, учащуюся 5 класса муниципального общеобразовательного учреждения города Джанкоя Республики Крым «Средняя школа № 3», за работу «Лечу к мечте»
(руководитель Карцева Елена Анатольевна);
III степени - Власюка Романа Витальевича, учащегося 1 класса муниципального общеобразовательного учреждения учреждение города Джанкоя Республики Крым «Школа-гимназия № 6», за работу «Уголок Крыма» (руководитель Будз Светлана Петровна);
номинация «Натюрморт»:
II степени - Данилову Марию Сергеевну, учащуюся 1 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
«Средняя школа № 16 города Евпатории Республика Крым», за работу «Крым в сердце моём» (руководитель Дороненкова Анна Анатольевна);
номинация «Архитектура»:
II степени - Хюргес Екатерину Александровну, учащуюся 2 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
«Гимназия № 8 города Евпатории Республики Крым», за работу «Вечный свет» (руководитель Белогуб Татьяна Алексеевна);
III степени – Кулакову Викторию Андреевну, учащуюся 4 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Перекопская средняя школа № 7» города Армянска Республики Крым, за работу «Храм-маяк с. Малореченское» (руководитель Велиляева Сафие Сеитягьяевна);
номинация «Друзья человека»:
I степени - Пастушину Елизавету Андреевну, учащуюся 1 класса муниципального общеобразовательного учреждения города Джанкоя Республики Крым Лицей «Многоуровневый образовательный
комплекс № 2», за работу «Серафима с котятами» (руководитель Белова Элла Станиславовна);
II степени - Брезгулевского Ивана Евгеньевича, учащегося 2 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 22» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Лошадь в ромашковом поле» (руководитель Редька Елена Васильевна);
II степени – Исаева Ярослава Сергеевича, учащегося 2 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа-гимназия № 10 им. Э.К. Покровского» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащаяся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» муниципального образования городской округ Симферополь, за работу «Анфиска» (руководитель Дербина Елена Владимировна);
II степени - Дубова Вячеслава Сергеевича, учащегося 4 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7 им. А.В.Мокроусова с углубленным изучением английского языка» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «На посту» (руководитель Ефремова Тамара Валериевна);
номинация «Экспериментальное фото»:
III степени - Ковригину Киру Александровну, учащуюся 3 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1» муниципального образования городской округ  Красноперекопск Республики Крым, за работу «Путешественница по Крыму» (руководитель Федорец Людмила Игоревна);
номинация «Фотосерия»:
III степени – Полтева Захара Александровича, учащегося 5 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 11 города Евпатории Республики Крым», за работу  «Друзья наши меньшие» (руководитель Васильчук Анастасия Александровна);
III степени - Дубова Вячеслава Сергеевича, учащегося 4 класса, муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7 им. А.В.Мокроусова с углубленным изучением английского языка» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Девченки» (руководитель Ефремова Тамара Валериевна);
номинация «Макросъёмка»:
III степени - Тисленко Милену Алексеевну, учащуюся 2 класса муниципального образовательного учреждения города Джанкоя Республики Крым лицей «Многоуровневый образовательный комплекс № 2», за работу
«На балу у хризантем» (руководитель Чечко Людмила Анатольевна);
в возрастной категории 11-14 лет:
номинация «Портрет»:
II степени – Скрыпник Анжелину Андреевну, учащуюся 6 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа  № 7 им. А.В.Мокроусова с углубленным изучением английского языка» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым за диптих «Мечтательница» (руководитель Ефремова Тамара Валериевна);
III степени – Мицхевича Даниэля Александровича, учащегося 9 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1» города Армянска Республики Крым, за работу «Девушка-загадка» (руководитель Назвшова Виктория Валерьевна);
номинация «Пейзаж»:
II степени – Замету Анастасию Олеговну, учащуюся 7 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 22» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Любимовка»
(руководитель Редька Елена Васильевна);
II степени – Курицыну Зарему Алексеевну, учащуюся 5 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс № 1 «Школа-коллегиум»» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городского округа Ялты, за работу «Золотые сны старого замка» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
II степени – Глушак Юлию Максимовну, учащуюся 7 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 4» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городского округа Ялты, за работу «Одинокий рыбак» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
II степени – Левковскую Надежду Андреевну, учащуюся 7 класса муниципального общеобразовательного учреждения города Джанкоя Республики Крым «Средней школы № 1», за работу «Поверь в мечту»;(руководитель Попкова Алена Анатольевна);
III степени – Егорова Данилу Владимировича, учащегося 5 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 8 города Евпатории Республики Крым», за работу «Птица Счастья»
(руководитель Багрей Ирина Евгеньевна);
номинация «Натюрморт»:
II степени – Рудофилову Диану Павловну, учащуюся 8 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 12 с углубленным  изучением иностранных языков», учащуюся муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Муниципальное казенное образовательное учреждение «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта», за работу «Зимняя книга» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
III степени – Курицыну Зарему Алексеевну, учащуюся 5 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс № 1 «Школа-коллегиум»» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр Дополнительного образования «Малая академия наук» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, за работу «Натюрморт с ракушками» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
номинация «Архитектура»:
I степени – Глушак Юлию Максимовну, учащуюся 7 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 4» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, за работу «Геометрия» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
III степени – Рудофилову Диану Павловну, учащуюся 8 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 12 с углубленным изучением иностранных языков» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, за работу «Забытое прошлое» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
III степени – Филимонову Елизавету Максимовну, учащуюся 5 класса ООО «Ялтинская  общеобразовательная школа І-ІІІ ст. им. святого цесаревича Алексия», учащуюся муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта», за работу «Дама с собачкой» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
номинация «Друзья человека»:
II степени – Глушак Юлию Максимовну, учащуюся 7 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 4» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городского округа Ялты,  за работу «Нелетная погода» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
III степени – Филатову Дарью Романовну, учащуюся 6 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа  № 7 им. А.В.Мокроусова с углубленным изучением английского языка» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за диптих «Мурзик» (руководитель Ефремова Тамара Валериевна);
номинация «Жанровое фото»:
II степени – Рудофилову Диану Павловну, учащуюся 8 класса  муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 12 с углубленным изучением иностранных языков» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта, за работу «Памяти минувших лет» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
III степени – Синельникову Маргариту Юрьевну, учащуюся 7 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Таврическая школа-гимназия № 20» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащаяся государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за работу «Новое поколение» (руководитель Фоломеева Анна Михайловна);
III степени – Сорокину Анну Алексеевну, учащуюся 8 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Первомайская школа № 2 Первомайского района Республики Крым», за работу «Лето» (руководитель Кобрынь Ирина Леонидовна);
номинация «Экспериментальное фото»:
III степени – Алексеева Андрея Константиновича, учащегося 7 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ливадийский учебно-воспитательный комплекс» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащегося муниципального казенного образовательного учреждения Ялтинский центр детского и юношеского творчества муниципального образования городской округ Ялта, за работу «Звёздный воин» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
номинация «Фотосерия»:
I степени – Глушак Юлию Максимовну, учащуюся 7 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 4» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городского округа Ялты, за серию работ  «Мои дороги» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
II степени – Курицыну Зарему Алексеевну, учащуюся 5 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс № 1 «Школа-коллегиум»» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городской округ Ялта Республики Крым, за серию работ «День юного моряка» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
II степени - Васильеву Екатерину Сергеевну, учащуюся 8 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 24» муниципального образования городской округ Симферополь Республикик Крым, учащуюся государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за работу «Дворовые коты» (руководитель Паламаренко Дарья Александровна);
III степени – Джеваирову Анифе Анзоровну, учащуюся 7 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Червонновская общеобразовательная школа» Сакского района Республики Крым, за серию работ «Цветы Крыма» (руководитель Аметова Эльмира Руждиевна);
III степени - Картышева Вадима Викторовича, учащегося 5 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Партизанская школа» Симферопольского района Республики Крым, за работу «Ай-Петри» (руководитель Попушой Нина Геннадиевна);
номинация «Макросъемка»:
I степени – Полтева Юрия Александровича, учащегося 6 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 11 города Евпатории Республики Крым», за работу «Осень в деталях» (руководитель Васильчук Анастасия Александровна);
I степени - Курицыну Зарему Алексеевну, учащуюся 5 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс № 1 «Школа-коллегиум»» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, за работу «Кружева» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
III степени – Коваленко Кристину Сергеевну, учащуюся 6 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Школа-лицей № 2» города Армянска Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского и юношеского творчества» города Армянска Республики Крым, за работу «На дне морском» (руководитель Сокур Олеся Юрьевна);
III степени – Минхевича Даниэля Александровича, учащегося 9 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1» города Армянска Республики Крым, за работу «Стрекоза» (руководитель Назвшова Виктория Валерьевна);
в возрастной категории 15-18 лет:
номинация «Портрет»:
I степени – Люлину Марию Алексеевну, учащуюся 1 курса государственного автономного образовательного учреждения среднего профессионального образования Республики Крым «Ялтинский медицинский колледж», учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городской округ Ялта, за работу  «Пушкин» (руководитнль Мелешко Анна Сергеевна);
I степени - Захарченко Татьяну Дмитриевну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс № 1 «Школа-коллегиум»» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, за раоту «Смешливая» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
II степени – Кулагина Юрия Викторовича, учащегося 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» муниципального образования городской округ  Красноперекопск Республики Крым, за работу «Ангел» (руководитель Войчук Татьяна Александровна);
II степени - Кучеренко Алису Витальевну, учащуюся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Крымская школа-гимназия» Сакского района Республики Крым, за работу «Портрет моей бабушки»  (руководитель Грабина Анна Валентиновна);
III степени – Бельчикова Никиту Романовича, учащегося 8 класа муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 15 города Евпатории Республики Крым», за работу «Младшая сестра на маковом поле» (руководитель Горб Ирина Николаевна);
III степени – Подлатову Ксению Игоревну, учащуюся 10 класса муниципального общеобразовательного учреждения города Джанкоя Республики Крым Лицей «Многоуровневый образовательный
комплекс № 2», за работу «Машенька» (руководитель Белова Элла Станиславовна);
номинация «Пейзаж»:
I степени – Есину Карину Суреновну, учащуюся 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения физико-математического профиля «Учебно-воспитательный комплекс «Интеграл» города Евпатории Республики Крым», учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского и юношеского творчества «Ровесник» города Евпатории Республики Крым», за работу «Дорога к храму» (руководитель Друкар Александр Эдуардович);
I степени - Свитайло Дарью Николаевну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс «Школа-лицей № 9» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, за работу «Крымский лес - нетолько дом чудес. Крымский лес горит-душа болит» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
II степени – Кирпичёва Илью Викторовича, учащегося 11 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя общеобразовательная школа № 11» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащегося муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, за работу «Зимняя сказка 65» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
II степени - Шульц Людмилу Владимировну, учащуюся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Симферопольский экономический лицей» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащуюся государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за работу «Свет у Чёрного моря» (руководитель Паламаренко Дарья Александровна);
II степени - Шишову Юлиану Дмитриевну, учащуюся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа - детский сад № 36» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» муниципального образования городской округ Симферополь, за работу «Полет» (руководитель Нестеров Вадим Николаевич);
III степени – Башкова Никиту Александровича, учащегося 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 38» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Крым, учащуюся государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за серию работ «Корабли» (руководитель Фоломеева Анна Михайловна);
III степени - Уханову Диану Витальевну, учащуюся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 8 города Евпатории Республики Крым», учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского и юношеского творчества «Ровесник» города Евпатории Республики Крым», за работу «Назад в прошлое» (руководитель Друкар Александр Эдуардович);
III степени - Нартову Дарью Михайловну, учащуюся 9 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 2 «Школа будущего» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, за работу «Спящий берег» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
III степени - Кузьменко Николая Игоревича, учащегося 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 22» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Ранее утро в Соколином» (руководитель Редька Елена Васильевна);
III степени - Близниченко Кристину Максимовну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 4» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городской округ Ялта, за работу « Белая Скала» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
III степени - Шульц Людмилу Владимировну, учащуюся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Симферопольский экономический лицей» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащуюся государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за работу «Масштаб» (руководитель Паламаренко Дарья Александровна);
III степени - Мелешко Константина Александровича, учащегося 11 класса  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 15» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащегося муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «В ожидании чуда» (руководитель Нестеров Вадим Николаевич);
III степени - Меметову Сабину Айяровну, учащуюся 10 класса муниципального общеобразовательного учреждения города Джанкоя Республики Крым «Средняя школа № 4», за работу «Водопад Учан-Су»
(руководитель Кривко Марина Дориевна);
III степени - Цей Анастасию Андреевну, учащуюся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7 им. А.В.Мокроусова с углубленным изучением английского языка» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Медведь проснись» (руководитель Ефремова Тамара Валериевна);
номинация «Натюрморт»
I степени – Близниченко Кристину Максимовну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 4» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городской округ Ялта, за работу «Натюрморт с яблоками»
(руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
I степени - Парохину Веронику Валерьевну, учащуюся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Таврическая школа-гимназия № 20» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащуюся государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за работу «Времена меняются» (руководитель Паламаренко Дарья Александровна);
III степени – Алимову Эмине Наримановну, учащуюся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Симферопольский экономический лицей» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащуюся государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за работу «Образ вечной красоты» (руководитель Паламаренко Дарья Александровна);
номинация «Архитектура»:
I степени – Близниченко Кристину Максимовну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 4» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городской округ Ялта, за работу «Миг на пороге вечности» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
III степени – Близниченко Кристину Максимовну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 4» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городской округ Ялта, за работу «Смешение времен» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
номинация «Друзья человека»:
II степени – Свитайло Дарью Николаевну, учащуюся 10 класса  муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс «Школа-лицей № 9» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждениго «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта, за работу «Игра с морем» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
II степени - Нешко Александру Александровну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 2 «Школа будущего» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта, за работу «Первый снег» (руководитель  Полищук Татьяна Ивановна);
II степени - Гордиенко Яну Олеговну, учащуюся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гвардейская школа–гимназия № 3» Симферопольского района Республики Крым, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учрежденияе дополнительного образования «Центр детского и юношеского творчества» Симферопольского района Республики Крым, за работу «Огонек» (руководитель Землянкин Олег Валерьевич);
III степени – Доценко Анастасию Сергеевну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 2 «Школа будущего» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, за работу «Здравствуй, Персик!» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
III степени – Кукуенко Наталью Ивановну, учащуюся 9 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Перекопская средняя школа № 7» города Армянска Республики Крым, за работу «Выбери меня в Мисс Мяу- 2016» (руководитель Велиляева Сафие Сеитягьяевна);
III степени – Шульц Людмилу Владимировну, учащуюся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Симферопольский экономический лицей» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащуюся государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за работу  «Птенец» (руководитель Паламаренко Дарья Александровна);
III степени - Диденко Екатерину Сергеевну, учащуюся 10 класса муниципального общеобразовательного учреждения города Джанкоя Республики Крым Лицей «Многоуровневый образовательный комплекс
 № 2», за работу «Лебедь. Ялта. Зоопарк» (руководитель Белова Элла Станиславовна);
III степени - Журочко Александра Дмитриевича, учащегося 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7 им. А.В.Мокроусова с углубленным изучением английского языка» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Голуби» (руководитель Ефремова Тамара Валериевна);
номинация «Жанровое фото»:
I степени – Нартову Дарью Михайловну, учащуюся 9 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 2 «Школа будущего» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, за работу «Признание» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
II степени – Башкова Никиту Александровича, учащегося 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 38» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащегося государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за работу «В движении» (руководитель Фоломеева Анна Михайловна);
II степени - Саенко Юлию Сергеевну, учащуюся 9 класса муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 21» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Перед стихией» (руководитель Редька Елена Васильевна);
II степени - Захарченко Татьяну Дмитриевну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс № 1 «Школа-коллегиум»» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городского округа Ялта, за работу «Новогоднее настроение» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
II степени - Мелешко Константина Александровича, учащегося 11 класса  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 15» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащегося муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Единение с природой» (руководитель Нестеров Вадим Николаевич);
III степени – Жиленкову Анастасию Александровну, учащуюся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 16 города Евпатории Республика Крым», за работу «Вечность у моря» (руководитель Таширова Юлия Николаевна);
III степени - Свитайло Дарью Николаевну, учащуюся 10 класса  муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс «Школа-лицей № 9» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, за работу «Сладку ягоду рвали вместе» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
III степени - Захарченко Татьяну Дмитриевну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс № 1 «Школа-коллегиум»» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городской округ Ялта, за работу «Мой любимец» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
III степени - Шульц Людмилу Владимировну, учащуюся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Симферопольский экономический лицей» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащуюся государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за работу «Пылающий мак» (руководитель Паламаренко Дарья Александровна);
III степени - Руденко Юлию Александровну, учащуюся 10 класса муниципального  общеобразовательного учреждения города Джанкоя Республики Крым «Средняя школа № 3», за работу «На 107-й в будущее» (руководитель Карцева Елена Анатольевна);
номинация «Экспериментальное фото»:
III степени – Гришакова Николая Павловича, учащегося 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа-лицей № 17» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащегося государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за серию работ «Свет и тень» (руководитель Фоломеева Анна Михайловна);
номинация «Фотосерия»:
I степени – Джемилева Наримана Айдеровича, учащегося 10 класса   муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Червонновская средняя школа» Сакского района Республики Крым, за работу Адиле (руководитель Аметова Эльмира Руждиевна);
I степени – Близниченко Кристину Максимовну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 4» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городской округ Ялта, серию за работ «Теплая осень» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
II степени – Васильева Максима Евгеньевича, учащегося 11 класса  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 11 города Евпатории Республики Крым», за работу «Таинственный Крым» (руководитель Васильчук Анастасия Александровна);
II степени – Захарченко Татьяну Дмитриевну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс № 1 «Школа-коллегиум»» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Центр дополнительного образования «Малая академия наук» городской округ Ялта, за работу серия «Вдвоем» (руководитель Мелешко Анна Сергеевна);
III степени – Котеленец Ростислава Валентиновича, учащегося 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 11 города Евпатории Республики Крым», за работу «Нежность» (руководитель Васильчук Анастасия Александровна);
III степени – Козарезову Маргариту Олеговну, учащуюся 10 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Школа-гимназия № 3» города Армянска Республики Крым, за работу «Полет» (руководитель Москаленко Арина Явдатьевна);
номинация «Макросъёмка»:
I степени – Кузьменко Николая Игоревича, учащегося 9 класса муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 22» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащегося государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за работу «Созидатели» (руководитель Фоломеева Анна Михайловна);
I степени – Дудченко Яну Владиславовну, учащуюся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 8 города Евпатории Республики Крым», учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского и юношеского творчества «Ровесник» города Евпатории Республики Крым», за работу «Прощание с осенью» (руководитель Друкар Александр Эдуардович);
I степени - Свитайло Дарью Николаевну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинский учебно-воспитательный комплекс «Школа-лицей № 9» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, за работу «Сладкий завтрак» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
I степени - Парохину Веронику Валерьевну, учащуся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Таврическая школа-гимназия № 20» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащуюся государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за работу «Микромир» (руководитель Паламаренко Дарья Александровна);
II степени – Хоменко Полину Александровну, учащуюся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения физико-математического профиля «Учебно-воспитательный комплекс «Интеграл» города Евпатории Республики Крым», учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского и юношеского творчества «Ровесник» города Евпатории Республики Крым», за работу «Путешественники» (руководитель Друкар Александр Эдуардович);
II степени - Нешко Александру Александровну, учащуюся 10 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 2 «Школа будущего» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта, за работу «Розовый балл» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
II степени - Нартову Дарью Михайловну, учащуюся 9 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя школа № 2 «Школа будущего» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, учащуюся муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта, за работу «Гость из космоса» (руководитель Полищук Татьяна Ивановна);
II степени - Маланку Милену Алексеевну, учащуюся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Первомайская школа № 1 Первомайского района Республики Крым», за работу «Цветок солнца» (руководитель Маланка Марина Анатольевна);
III степени – Фесика Сергея Сергеевича, учащегося 10 класса муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 14 города Евпатории Республики Крым», учащегося муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Станция юных техников города Евпатории Республики Крым», за работу «Хризантема» (руководитель Ибадлаев Рустем Решатович);
III степени - Кулагина Юрия Викторовича, учащегося 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» муниципального образования городской округ Красноперекопск Республики Крым, за работу «Пробуждение весны» (руководитель Войчук Татьяна Александровна);
III степени - Кирпичёва Илью Викторовича, учащегося 11 класса муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Ялтинская средняя общеобразовательная школа № 11» муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, муниципального казенного образовательного учреждения «Ялтинский центр детского и юношеского творчества» муниципального образования городской округ Ялта, за работу «Под покрывалом» (руководитеь Полищук Татьяна Ивановна);
III степени - Парохину Веронику Валерьевну, учащуюся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Таврическая школа-гимназия № 20» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учащуюся государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель», за работу «Мир в капле воды» (руководитель Паламаренко Дарья Александровна);
III степени - Цей Анастасию Андреевну, учащуюся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7 им. А.В.Мокроусова с углубленным изучением английского языка» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, за работу «Сладкоежки» (руководитель Ефремова Тамара Валериевна).
2. Данный приказ разместить на сайте Министерства образования, науки и молодёжи Республики Крым, Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Малая академия наук «Искатель».
3. Контроль за исполнением данного приказа возложить на начальника управления дополнительного образования, организации воспитательной работы, отдыха и оздоровления детей Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым Нука И.Н.
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