Заметка  о жизни пресс-центра

Пока участники старт-апа работают над своими проектами и заданиями, пресс-центр, в составе 14 детей и 3-х руководителей,  спешит осветить самые интересные события нового дня! 
Работа пресс-центра невозможна без знаний в области журналистики, фото и экранного творчества. На каждой площадке работает не менее трех человек: журналист, фотограф, оператор. После мастер-классов и обсуждения проектов, пресс-центр начинает обрабатывать информацию. Происходит отбор фотографий, монтаж видео, написание заметок и лонгрида. 
Лонгрид – одностраничный сайт, который будет целиком и полностью посвящен нашему старт-апу. Там будет собрана интересная и эксклюзивная информация о форуме, которая станет любопытной для участников.
Пресс-центр стремится освятить мероприятие с самых интересных сторон: закулисье открытия, трудности организации форума, работа над проектами со стороны педагогов, вожатых, участников.  Одному участнику не удастся увидеть все то, что происходит вокруг. Поэтому мы хотим рассказать вам как можно больше об ителлектуальном старт-апе 2018 года.
Смотрите лонгрид по ссылке: http://man_crimea.tilda.ws/start-up
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