Первый день старт-апа не был простым! Уже после открытия у участников началась активная работа на площадках. Мы решили задать ребятам пару вопросов по поводу их задания и дальнейших планов в проекте.  Каждая команда и группа наполнена энтузиазмом и готова выполнить свою работу на высоком уровне! Какое вам дали задание? Что вы успели предпринять? Сложную ли задачу поставили перед вами?

Площадка 3 

Полна и Катя
(Экономика)
Необходимо создать остров пригодный для жизни людей - с развитой инфраструктурой. Группа решила поставить акцент на поиске и добыче полезных ископаемых. Задание полагается на логику. Мы уверены, что наша группа справиться с ним.

Тамила и Анастасия
(Экология)
Нам, как экологам нужно подумать о флоре и фауне, постараться сделать её разнообразной. Мы уже пытаемся найти этот остров благодаря координатам, которые нам были даны. Задание довольно интересное. Нужно хорошенько подумать перед его выполнением.  В любом случае, мы верим в свои силы. 

Денис
(Инновации)
 На основе выданного материала нам необходимо составить план по развитию нашего острова. На данном этапе наша команда занята анализом материалов. Задание очень интересное. Нужно учитывать нюансы, которые накладываются один на другой. 

Владимир и Николай
(Энергетика)
Разработка систем обеспечения и подготовка острова к проживанию людей. Наша команда сейчас сконцентрировалась на выборе электростанций, которые можно расположить на острове. Мы уверены, что это задание можно выполнить!

Площадка 4

Кирилл
(Иновации)
     Придумать хорошие и комфортные условия для острова. Сейчас в нашей группе происходит активное обсуждение плана дальнейших действий. Задание – простое. Нужно только время.
 


Александр
(Туризм)
Нам нужно предложить нечто новое, что может обогатить остров. У нас возникло очень много идей касательно отдыха и развития рекреации. Задание выполнимо, если работать вместе.
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Анна и Эдем
(Экономика)
Нужно придумать план по развитию экономики острова. Мы начинаем размышлять по поводу разработки заповедника на территории острова. Задание не кажется нам слишком сложным.

Вероника
(Экология)
Нам необходимо сделать остров комфортным для человека. Сейчас мы заняты активным изучением природных особенностей острова. Задание кажется очень простым и интересным. Этот проект подарит каждому участнику массу новых впечатлений.

Линур
(Энергетика)
Нам необходимо обустроить остров. Чтобы он стал просто конфеткой! Мы беспокоимся по поводу его энергетического обеспечения. Планируем внедрение современных отечественных наработок, оцениваем возможности и процент успеха. Если человек захочет- он добьется всего. Так что оценивать сложность задания нет смысла. Мы справимся.

Денисова Анастасия
