Участников долгожданного форума «Интеллектуальный Старт-ап - 2018» разделили на пять групп и каждой из них дали интересное задание: разработать не просто жизнь на острове, но и учесть все жизненные процессы, сферы деятельности, ресурсы, перспективы и показатели областей направлений. На одной площадке работают вместе представители всех направлений: экономисты, инноваторы, энергетики, туристы и экологи. 
Прибыв на форум, возможно, у некоторых возник вопрос: почему же именно эти площадки. Мы вам ответим. Инноваторы– люди, которые дают новые идеи, задают координаты процессу и вносят коррективные изменения. 
Экологи – люди, рассчитывающие и учитывающие природные факторы жизни: их пригодность или не пригодность, плюсы или минусы, проблемы и их решения, а самое главное – перспективы и жилу процветания и дальнейшего роста. 
Энергетики. Для реализации тех или иных проектов или расчетов необходима энергия, для этого – рука и знания энергетика. 
Туристы – представители культурного наследия того места, где живут и чьи красоты представляют. Отсюда вытекает экономическая сторона. 
Экономисты – люди цифр и оформления. Кто рассчитает долю расходов и прибыли, учтет все риски и подготовит запасной план – именно они.
Из всего этого создали сочетание сложной, но реальной взаимной работы: разработать жизнь и запустить жизненные процессы острова – основная задача каждой площадки. 
Что будет дальше: с какими проблемами столкнулась каждая команда, как проходил процесс знакомства, и что послужило мотивацией помимо слова «надо» нашим участникам, узнаем в следующем выпуске. 
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