Почетные гости нашего Форума

Вчера в лагере «I&Camp» прошло торжественное открытие Крымского форума талантливых и одаренных детей «Интеллектуальный старт-ап».
На открытии присутствовали Ирина Нука - начальник управления дополнительного образования, воспитательной работы, отдыха и оздоровления детей Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым и Наталья Рыбка - заведующий управления дополнительного образования, воспитательной работы, отдыха и оздоровления детей Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым.
После открытия журналисты пресс-центра пообщались с ними, задали интересующие всех вопросы:
- Какие впечатления Вы получили от открытия Форума?
- Хочу отметить качественную организацию мероприятия, что очень важно, потому-что от нее зависит все. Видно, что готовились не один день. В целом, созданы все условия. Красиво, уютно, тепло, а главное – интересно, - отметила Ирина Николаевна. 
-Что Вы ожидаете от интеллектуального старт-апа?
- В первую очередь, мы полагаемся на вас. Ваше отношение к работе, безусловно, отразится на вашей будущей профессиональной деятельности. Даже если вы не станете журналистами, экономистами или енергетиками, это непременно пригодится вам в жизни. Все эти конкурсы, проходят для того, чтобы вы нашли себя, - поделилась начальник управления.
- Насколько этот форум значим и необходим для Крыма?
- Ребята, которые участвуют в таких форумах, могут абсолютно спокойно в непредвиденных ситуациях проявить все свои таланты и стать более организованными. Навыки общения, которые вы преобретаете здесь, нельзя получить в обычной школьной жизни, -ответила нам Наталья Сергеевна Рыбка.
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