Крымский форум талантливых и одаренных детей «Интеллектуальный Старт-ап 2018» подошел к своему завершению. Пресс-центр решил поговорить с кураторами нескольких площадок, мы узнали их мнение по поводу Старт-апа. Чем полезно подобное мероприятие и что вы можете пожелать участникам форума?
 
«Такие форумы нам по-настоящему нужны, потому как на них дети общаются, возникают общие новые идеи. Эти мероприятия становятся достойным толчком к развитию. 
Участникам я, в первую очередь, могу пожелать успехов в дальнейшей реализации проектов. В дальнейшем они сумеют перейти на качественно новый уровень  удивить нас чем-то новым».
Сергей Константинович Онищенко, 
доцент кафедры государственного и муниципального управления Института экономики и управления КФУ им. В.И. Вернадского, куратор площадки № 2

«На самом деле, несмотря на то, что задания кажутся очень отдаленными, я думаю, что участники форума приобретут множество ценных навыков. Это и работа в командах, и умение распределять свои роли, проявляя инициативу, и рациональное использование времени. 
Я думаю, что каждый участник Старт-апа обязательно вынесет какой-то определенный урок из эго действия». 
Станислав Олегович Вишневский, доцент кафедры 
садово-паркового хозяйства и ландшафтного проектирования Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, куратор площадки № 5 

Мы благодарим кураторов, научных руководителей и организаторов Интеллектуального старт-апа. В следующем году мы с вами вновь встретимся и создадим еще более интересные проекты. 

Анастасия Денисова
