Работа бьёт ключом

Второй день форума был очень продуктивным! Поэтому, мы решили показать, как продвигалась работа внутри команд, мы побеседовали с руководителями площадок. 
Как и все участники, ребята четвертой площадки активно работают над созданием идеального острова для жизни. Мы задали несколько вопросов Николаю Белякову – куратору площадки. 
  - Николай Сергеевич, все ли ребята принимают участие в создании их идеального острова? 
 - Ребятам очень нравится этот процесс. Около 90% нашей команды энергично работают над созданием проекта. Со вчерашнего дня активность на нашей площадке увеличилась с 70% до 90%, «как в банке с солеными огурцами». Надеемся, что и остальные ребята раскроют свой потенциал к завтрашнему дню». 
- Это же чудесно! Ребята мне рассказали о множестве идей для своего острова. И у меня возник вопрос - одобряете ли вы их?
- Мы не можем их одобрить или как-то указывать участникам. Они решают всё в течение творческого процесса. Ребята должны договориться между собой, чтобы создать идеальный остров. Наша главная задача, как руководителей – направлять детей в правильное русло. Когда они придумывают совсем фантазийные вещи, мы должны их немножко заземлить и помочь развить реальные идеи. 
- Вы сказали, что задача руководителей - направлять команду в нужное русло. Может, ребята придумали уже что-то далеко уходящее в мир фантазий?
- Во второй половине дня мы с командой подробно разберём и обсудим все нюансы и возникшие проблемы. Но пока что ребята не ушли в фантазии. Например, энергетики уже нашли, какой вид электростанций они хотят разместить на своём острове, взвесив все «за» и «против», нашли их стоимость. А экономисты, в свою очередь, уже оперируют реальными цифрами.
- Как ведут себя участники в процессе творчества? Были ли конфликты?
- Изначально ребята сидели по направлениям. Но в итоге, когда стало ясно, что так довольно сложно работать, они сдвинули все имеющиеся столы в один большой, и тогда их дела пошли вверх. Конфликтов у них нет, и не было, они сплоченно работают на протяжении двух дней СТАРТ-апа. 
На этом форуме все получают море эмоций и новых ощущений, заводят новые знакомства и узнают новую информацию, которая, возможно, пригодится им в будущей профессии.
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