ДВИГАТЕЛИ ПРОГРЕССА
Площадка инновации – это команды, в которых участники воплощают в жизнь идеи дизайнеров для создания единого концепта образовательного пространства будущего.  Для этого дизайнеры разработают визуальную модель пространства, а инноваторы воплотят ее в жизнь.  Василий Вячеславович Стрый, эксперт площадки, продемонстрировал инноваторам базовые приемы работы с новейшим оборудованием, необходимым для материализации дизайнерских разработок. Эксперт ожидает от старт-апа новых идей, интересных работ и уникальных проектов.
«Я ожидаю веселых трудовых будней и заданий. Чего-то нового, что может развить во мне качества, которые я смогу использовать в своей жизни. Те знания, которые пригодятся мне научной деятельности и работе», – поделился  с нами  участник площадки Иван Соколов. 
[bookmark: _GoBack]Первая лекция, прочитанная инноваторам, была посвящена принципам их будущей работы. Работа будет состоять из четырех этапов. Во-первых, участникам необходимо построить образовательную среду и организовать ее рабочее пространство. Во-вторых, сформулировать идейные основы для своей работы. В-третьих, участникам необходимо разместить творческие результаты своей работы в интернет-пространстве. Итогом работы станет презентация своего интеллектуального проекта. Помимо этого эксперт площадки продемонстрировал базовые приемы по работе с современными  материалами, посвятил участников в общий концепт Форума и продемонстрировал некоторые методики по работе с оборудованием.
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