КАК ВСЕ НАЧАЛОСЬ
Теплым ноябрьским утром огромное количество голосов наполнило ДОЛ «I&Camp» в поселке Песчаное. В первые часы царила суета, когда нескончаемое количество участников регистрировалось по направлениям – экономика, дизайн, информационные технологии, туризм и инновации. Юноши и девушки со всего Крыма приехали на IV Крымский Форум талантливых и одаренных учащихся «Интеллектуальный старт-ап».

Маша, Феодосия
«Пока у меня нет определенной цели. Занимаюсь краеведением и выбрала направление туризма.  Просто хочу поработать в команде»
Кирилл, Красноперекопск
«Не знаю, получится ли старт-ап, но очень хочу с кем-нибудь посотрудничать»
        Аня, Армянск
«У меня очень много ожиданий, каких-то определенных целей нет. Хочется познакомиться и поработать с новыми людьми».

В три часа дня 255 участников Форума перешли в актовый зал, где прошло торжественное открытие. Видео-история начинает мероприятие, три успешно прошедших форума проносятся перед глазами. Не только глаза, но и уши радует песня «Старт-ап» на мотив песни Мираж «Нон-стоп».  После приветствуем почетных гостей Форума: Светлану Николаевну Львову, заместителя министра образования, науки  и молодежи, Ирину Николаевну Нука, начальника управления дополнительного образования, организации воспитательной работы, отдыха и оздоровления детей, Викторию Владимировну Члек,  директора «МАН-Искатель», Ирину Павловну Карницкую, руководителя Эколого-биологического центра, Елену Анатольевну Осокину, директора Центра детско-юношеского туризма и краеведения. Юрий Вячеславович Сосновский, кандидат технических наук, доцент кафедры компьютерной инженерии и моделирования Физико-технического института КФУ, объявляет главную задачу для участников Форума – создать новое образовательное пространство. Ребята должны будут построить школу с развитой инфраструктурой, создать учебный план, электронные журналы и сайт школы. В заключение участники в виде презентации преподнесут готовый продукт. Преподаватели тоже будут создавать проект «Парк развлечений». 
После торжественной речи, ведущая объявляет направления и, по очереди, волнами, поднимаются в разноцветных футболках, словно яркие цвета на палитре акварели, участники разных кластеров. 
Настроение зала поднимают танцевальный коллектив и светодиодное шоу. Воодушевленные участники покидают аудиторию и уходят на лекции. Дождавшись тишины в актовом зале, мы задаем несколько вопросов и узнаем мнение заместителя министра Светланы Николаевны Львовой.
[bookmark: _GoBack]Какими качествами должен обладать успешный участник «Интеллектуального старт-апа»? 
Креативность обязательна. Должны быть оптимистами, верить в достижение результата, не бояться ошибаться, быть доброжелательными.
Как поможет Форум в реальной жизни?
 Поможет научиться находить общий язык, не стесняться. Участники освоят новые навыки коммуникации.
Какие проблемы Крыма сможет решить интеллектуальный старт-ап?
Проблем много, они есть и будут. Видеть проблему – половина дела. Дальше начинаешь искать пути её решения. Молодежь, по сравнению со старшим поколением, мыслит мобильнее и свежее. Она по-другому смотрит на вещи, которые взрослым кажутся неразрешимыми. Молодежь обладает оптимизмом и может горы свернуть. Нам надо учиться у вас оптимизму (улыбается).
То есть молодежь «Интеллектуального старт-апа» может решить любую проблему?
Всё может решить, за вами будущее.
Что Вы ожидаете от участников Форума?
Возникновения идей и определенных взглядов, которые даже бывалые педагоги учтут в своей работе. Молодежь нестандартно мыслит, идеи точно будут, а какие – мы узнаем. Надеюсь, их удастся воплотить в жизнь. 
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