НЕЗРИМЫЕ УЧАСТНИКИ ФОРУМА
На протяжении всех трех дней работы Форума пресс-центр выполнял очень важную миссию - освещал события, происходящие в Ай- Кемпе.
Благодаря заметкам наших юных журналистов мы каждый день имели возможность еще раз вспомнить о том, что происходило на площадках во время работы команд над проектами.
Интересные моменты проектной деятельности, соревновательный азарт во время спортивно-интеллектуального квеста были запечатлены на снимках фоторепортеров, которые в конце каждого дня можно было увидеть в газете Старт-апа. Нельзя не отметить умение юных фотографов выбрать тот уникальный момент, который поможет увидеть изюминку в работе команды над проектом или конкурса на квесте.
Будущие видеооператоры успевали снять самые яркие рабочие моменты: эмоциональные мастер-классы экспертов, горячие дискуссии членов команд, коллективную работу ребят над воплощением задуманного.
Конечно, без помощи своих профессиональных наставников Ирины Беляковой и Рины Джалиловой им было не обойтись. Педагоги давали ребятам ценные советы, необходимые в работе.
[bookmark: _GoBack]В конце каждого дня, несмотря на то, что на улице уже темнело, возле свежего номера газеты толпились участники площадок, подходили педагоги-наставники и эксперты: кто-то искал себя на снимках, другие с интересом читали о работе групп. Наверное, это и есть лучшая похвала работы пресс-центра.
Большое спасибо за ваш труд, дорогие ребята и уважаемые педагоги-наставники!
Надежда Литвин 
