ТВОРЧЕСКАЯ СИЛА СТАРТ-АПА
Самым креативным и творческим направлением с уверенностью можно назвать дизайн. Участники Форума, работающие в этом направлении, отличаются оригинальным мышлением, умением создавать модели в различных техниках. Только они могут дать бесценные советы в выборе самого подходящего цвета и материала.
[bookmark: _GoBack]Сегодня Светлана Владимирова Зьомко, педагог ГБОУ ДО РК «МАН «Искатель», провела лекцию, где рассказала о предстоящей работе дизайнеров, а также обозначила главную задачу - создание подвижного  макета и общей план-схемы образовательной среды.
В пример были приведены несколько проектов: «Космический корабль «Apple park», проект парка отдыха в Краснодаре. После, эксперт привела примеры возможного разделения зон, а затем вниманию ребят был представлен видеоролик, в котором рассказывалось, как создать 3D макет.
После лекции ребята поделились с нами впечатлениями и ожиданиями от работы на Форуме:
Лиза: на Старт-апе я планирую узнать что-то новое, открытие мне очень понравилось.
Александра: Открытие было невероятное, я жду экспериментов и  получения невероятного опыта.
Эльмаз: я хочу научиться создавать подобные проекты, мне нравится идея работы с 3D принтером, надеюсь, что в итоге получится что-то необычное.
Лиза: Мне очень понравилось открытие, номера были красочными. На Старт-апе хочу познакомиться с интересными людьми и узнать что-то новое.
Валерий: Я жду от Форума ярких впечатлений и удовольствия от участия. Открытие мне понравилось.
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